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XXXIX. ORSZAGOS KALMAR LASZLO MATEMATIKAVERSENY

3. osztaly javitékulcs

1. feladat
14=1+2+11=1+43+10=14+449 = 14548 =14+647=243+9=2+448 =245+7 = 3+4+7 = 3+5+6

megolddsonként 1 pont

2. feladat
A megoldasok:
12: 21: 112 121; 211 1112; 1121; 1211; 2111
megolddsonként I pont

3. feladat
A< >>-ben csak az 5 4llhat.
2 pont
Tdle jobbra a masik négy szdm barmelyike, igy a kovetkezd 4 megoldds van:
1<2<3<5>4
1<2<4<5>3
1<3<4<5>2
2<3<4<5>1 megolddsonként 2 pont
4. feladat
megolddsonként 2 pont
5. feladat
Gondolkodjunk visszafelé! 11-2=22 — 22+1=23 — 3-23 =69 a gondolt szam 8 pont
Ellendrizziink a szdvegbe helyettesitve!
69 :3=23,23 - 1=22, 22-nek a fele pedig 11. 2 pont
6. feladat
Egy lehetséges megoldas:
10, 11, 13, 17, 25, 41, 73, 137. 265, ... 5 pont
A szabdly: +1, +2, +4, +8, +16, . .. 5 pont
Egy masik lehetséges megoldds:
10, 11, 13, 17, 25, 32, 37, 47. 58. ... 5 pont
A szabaly: a szdmjegyek Osszegével lesz nagyobb a kévetkezd szam. 5 ponr

Mis, helyesen indokolt szabdly alapjdn adott megoldas is elfogadhatd.
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